



間作萵苣・增加収益

在海拔一千二百公尺的地區，早期結球萐蕷於二月中旬以種子直播栽培，一公尺畦面，間作甜椒時行距三十五公分，株距四十公分；間作番茄時行距四十公分，株距三十公分，開穴點播。結球萐蕷種子，至五月初旬，結球萐蕷開始結球時，番茄和甜椒依一定株間距（番茄高一百公尺，萐蕷一百五十公尺）移植。

剪下，然後再齊萼部基部剪短。採收後的胡椒，在高山夏季，經七天不易變質；但運到平地，在陰涼處亦僅能貯藏二至三天。

番茄果實採收適期，以綠熟採收，即果形已發育至固定大小，果實堅硬，果面已呈乳白色，子室內種子周圍已有膠質物發生時為宜。

採收後可以後熟。如待全部成熟，或至中熟以後採收，運輸上困難甚多。

這種間作法，在海拔一千三百公尺的地區，時間配合上並無困難。但在高海拔一千六百至一千八百公尺的地區進行試驗，因早期氣溫不足，結球萐蕡生長緩慢，必須等到六月中下旬才可收穫，間作上就發生困難。

採收處理・注意要點

種植果實採收適期，以未充分長大時為佳；如待果實紅熟採收，不但消耗樹勢，減少生長勢力，而且品質更不齊。

反之，如過早收穫，不但收量減少，而且品質尚未發揮，採收後易於萎軟，不耐貯藏。採收時宜用圓頭剪刀，靠近果梗與枝條着生處橫

啟照徵求

本刊經常需要封面、畫刊、專稿
插圖及農村活動照片，歡迎讀者投寄。
應徵者請將照片放大為明信片大小
、寄本刊編輯部。

番茄和甜椒採收後，必須用堅固的容器包裝。番茄最理想的包裝容器是木箱，每箱裝三十公斤，內鋪紙屑或穀糠。辣椒以堅固耐壓的竹簍，每簍裝三十公斤為合適，集貨至平地後，再行分裝出售。高溫的夏季，以晚上運送為宜。

敬告農友們：近來有不法之徒偽造農作物白粉病特效藥可利生農藥，偽品包裝與真品極為相像，如不注意就買到偽品，此不但花費了金錢而且因防治不了白粉病而減少收成，造成雙重損失。本公司在此介紹「真品」與「偽品」之包裝及內容物不同處如左，以免誤購「偽品」。

可利生

一
包

真品—英文字體清晰

胡因用照相板印刷

二、內容物

觸火即燃，點火後發出藍色的光，並有白煙。鉛筆芯如光亮品的一面，然後於底下用火柴點火，使火燭燃燒變爲深褐色，稱爲偽品，本身不燃。

FILIAL



新利公司

■ 説明書函索卽寄

新編通志

青象貿易有限公司 謹啟
臺北市漢口街壹段壹肆號柒壹貳至
電話：三六一七七

美國賓賈貴州城羅門哈斯公司
登記商標